



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/2055/2017/Adm

Julia Mohammad
részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – a külképviseletek vagyontárgyainak selejtezése, kezelése

Tisztelt Julia Mohammad Úrhölgy!

2017. január 21. napján kelt, a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részére eljuttatott, tárgyban jelölt adatigénylésével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29. § (1) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatjuk:

A gépjárművek üzemeltetésével kapcsolatos kérdéseket nyilvános közjogi szervezetszabályozó eszköz, a külképviseletek által üzemeltetett gépjárművek használatáról szóló 20/2016. (IX. 15.) KKM utasítás szabályozza.

Tájékoztatjuk továbbá, hogy a Minisztérium külképviseletein használatban lévő eszközök a Magyar Állam tulajdonát képezik, vagyonkezelőjük a Minisztérium, nyilvántartásuk ekképpen itt történik.

A költségvetési szerv az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, valamint a Külképviseletek Igazgatása Cím Selejtezési Szabályzata szerint selejtezheti eszközeit. A leselejtezett eszközök értékesítése nyilvános pályázat útján, az adott országban érvényes jogszabályi előírások figyelembevételével történik, elővásárlási joga senkinek nincs.

A külképviseleten életvitelszerű lakhatást érintő kérdései tekintetében előadjuk, hogy a kérdéskört nyilvános jogforrások, a kormánytisztviselők, ügykezelők és munkavállalók tartós külszolgálatának egyes kérdéseiről szóló 2/2012. (II. 16.) KüM utasítás, illetve a tartós külszolgálatról és az ideiglenes külföldi kiküldetésről szóló 172/2012. (VII. 26.) Korm. rendelet szabályozzák. Abban az esetben, ha a Külképviseleten saját tulajdonú hivatali épület áll rendelkezésre, melyben szolgálati lakások is kialakításra kerültek, úgy a kihelyezett köteles elfogadni az állomáshelyen rendelkezésre álló, a kihelyező közigazgatási szerv vagyonkezelésében álló szolgálati lakást. A „bent lakók” személyéről a külképviselet-vezető dönt, szakmai alapon. Ebben az esetben bérleti díjat a kihelyezett nem fizet, azonban viseli a lakás használatával kapcsolatos valamennyi közüzemi díjat, továbbá az igénybe vett szolgáltatások díját, a közös költséget. Amennyiben egy vagy több közüzemi és egyéb szolgáltatás nem mérhető, illetőleg nem különíthető el a hivatali épület azonos szolgáltatásától, úgy meghatározott mértékű átalány-térítést köteles fizetni a kihelyezett a KKM részére.

Amennyiben saját tulajdonú épület nem áll rendelkezésre, úgy a KKM köteles a kihelyezett részére a családtagok számának és összetételének megfelelő bútorozott szolgálati lakást biztosítani, bérlet útján. Ilyen esetben is a kihelyezettet elsődlegesen az elődje lakásában kell

elhelyezni, ha ezt a lakásra kötött bérleti szerződés, valamint a kihelyezett családtagjainak száma és összetétele, családi körülményei lehetővé teszik. A lakás rezsiköltségei a kihelyezettet terhelik.

A jelenleg hatályos szabályozás értelmében lakhatással összefüggő költségtérítést nem kapnak a kihelyezettek.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2017. február 6

Üdvözlettel:

